



# 手机如何抵抗『僵尸』来袭

通信专家教你正确合理防范

随着智能手机的普及,手机病毒逐渐步入高发期,近日,一种被称作“手机僵尸”的新型手机病毒开始在各地大规模爆发,这种通过电脑网络、上网短信等渠道植入手机的病毒,可以利用手机原有话费,向中毒手机内通讯录上的任何人自动发布带有广告内容的短信。据统计,全国已发现百万部手机感染这种病毒。记者昨日从江苏移动也了解到,截至11月9日,南京地区有3055位用户感染了该病毒,不过目前江苏移动已经采取有效的措施,如通过封锁通道等方式来对该病毒进行了有效拦截。

**“僵尸”来袭**  
南京地区有3055位用户被感染

11月9日,全国各大媒体纷纷对这种叫做“手机僵尸”的手机病毒进行了报道,该病毒一旦植入用户手机,将自动利用机体向外发送含有广告内容的短信。因为与手机话费直接挂钩,所以手机用户大多对此种病毒十分紧张。

来自江苏移动7×24小时手机病毒监控系统的数据显示,截至11月9日,南京地区有3055位用户感染了该病毒。但目前江苏移动已经采取了较为有效的防范措施,及时制止了该病毒的进一步蔓延。江苏移动网络部专家来晓阳分析表示,目前手机病毒威胁逐渐浮出水面有多方面的原因,一方面,手机移动互联网业务的激增增加,如手机上网正在成为一种趋势,2010年上半年江苏公司移动互联网的业务增长迅猛;另一方面,一些非法的团体或个人将之作为“病毒产业链”来获取利益。“目前手机病毒正在开始形成大规模的‘僵尸网络’,手机上的‘黑色产业链’已经形成并在逐渐发展中。”有业内人士估算,通过山寨机内置恶意软件或传播手机病毒进行“吸费”行为的黑色产业链,每年收入达10亿元。

**“僵尸”传播 通过网络植入手机**

当你发现手机里一个名为手机保险箱的应用软件中捆绑着一个小插件,其实就是一种手机病毒。中了病毒的手机,首先会将手机的SIM卡标识等配制信息上传到黑客控制的服务器,然后黑客就可以通过服务器下发手机,控制手机随时给任何号码发送任何内容的短信。专家举例说,部分病毒会按照作者的意图向手机通讯录中的号码群发短信,由于一般手机用户平均拥有200个以上的联系人,因此被感染用户的短信资费瞬间即会遭到损失。

据了解,随着手机的升级换代,智能上网手机成为许多人的首选。“手机僵尸”最初就是以一款手机所用的软件为母体,用户在通过电脑网络,或者手机上网更新、下载软件时,“手机僵尸”便搭上了顺风车进入手机,因为该病毒是伪装成工具软件诱骗用户安装的,所以极具隐蔽

性。而受到此事件影响的手机用户明显呈现出了一定程度的增长趋势。

**防范有招 “僵尸”没传说中可怕**

“手机病毒不是新鲜事物,恶意扣费的病毒也不鲜见,这次突然爆发的‘手机僵尸’,因为波及范围广、影响人员较多,给不少智能手机用户提了个醒。从某种意义上说,这反而是个好事,让大家能更多地关注自己手机的安全。当然,我们也不用过度担心,有锁就有钥匙,手机病毒毕竟也是依靠电脑才能成型的!”江苏移动网络部专家来晓阳表示,因为“手机僵尸”突然来袭,且带有主动攻击性,不少手机用户产生了恐慌。但该手机病毒并没有传说中的那么可怕,且防范手机病毒并非难事。

根据监测部门调查,此次“手机僵尸”传播时,除了依附网络软件下载时进入手机外,更多的是伪装成带有下载网址的彩信,内容多为提醒手机用户更新软件等信息,使用者一旦点击,病毒便植入手机。市民只要做到不要随意查看无来由的彩信,上网下载软件时,尽量前往安全可靠的网站,手机还是能有效抵御“手机僵尸”病毒的。

“如果发现手机中毒,只要拿到客服维修点,工作人员会对手机进行刷机,卸载掉所有无关软件,重新装入自带的系统就可以了!”南京诺基亚维修中心一工作人员向记者介绍。与此同时,需要提醒用户的是,手机“治愈”后,里面储存的信息资料会一并清除,因此对手机内部资料进行备份也是十分必要的。

快报记者 徐勇

## 》小贴士

### 手机“避毒”宝典

- (1) 乱码短信、彩信,删!对于陌生短信尤其是彩信,不要轻易点击查看。
- (2) 蓝牙、红外等不要接受陌生交流请求。
- (3) 保证软件下载的安全性,避免陌生可执行性文件植入电脑。
- (4) 不要浏览危险网站,尤其是藏有木马的色情网站。
- (5) 安装手机安全软件,定期对手机进行软件杀毒。



更干净更安静更时尚  
**“谦”手快报,见证绿色方太**

从风魔方、光影6系到银睿6系,再到最近的高效静吸,方太在厨电业不断创新,用最时尚最前沿的产品来捍卫名副其实的领军地位,万变不离其中,低碳环保始终是方太产品的共同特征,记者近日获悉,就在本月底,方太集团代言人刘谦将来宁与所有的方太粉丝们共同见证方太打造的不同时期的绿色厨房。

记者从各大品牌厨电专柜了解到,在绿色环保成为一种时尚的今天,方太推出的高效静吸Q系列吸油烟机成了众多绿色厨电产品中的头号明星,据方太专柜的销售人员介绍,EY01Q倡导的无噪音、无油烟、高效节能的吸油方式,正是方太低碳厨房理念的最完美的体现。

纵观眼下林林总总的吸油烟机新品,要么就是吸油能力挺好,但噪音大到不行;要么就是没什么噪音,但吸油不太彻底。方太的高效静吸吸油烟机,正是针对这两大难题应运而生的。这款EY01Q可不一样,它是“厨房卫生间污染控制与环境功能改善技术研究”的课题研究成果,而这个课题正是国家“十一五”科技支撑计划的子课题之一。

吸油烟机的核心是一套风机

系统,从理论上讲,风量越大,噪音也就越大,方太科研人员发现烟道的最佳风量是15立方米/分钟,超过这个风量,继续增大烟机风量,对提升排烟效果无任何帮助,反而会带来噪音。因此,方太把最大风量锁定在能产生最佳吸烟效果的15立方米/分钟,然后集中全力降低噪音,终于研制出高效静吸系列,最低噪音只有48分贝。这款秉承“双冠”设计理念的吸油烟机,终于实现了“高效吸烟”与“静音工作”的完美兼得,这也使得消费者离健康环保的“低碳生活”更近了一步。

**方太携手刘谦倡导低碳环保 打造无烟厨房生活**

刘谦来啦!11月27日,方太将为南京的朋友们请来刘谦,这回刘谦可不是来变魔术的,他是为了向大家推行低碳环保的生活理念,众所周知,低碳环保是每位有责任感的地球公民应有的共识,而方太一直以来也是不遗余力地致力于推广健康环保的厨卫生活,因此作为方太代言人,刘谦的这次来宁,也与这样的环保理念不谋而合。

活动时间:11月27日

## 盐城移动全球通俱乐部建设如火如荼

盐城移动加强全球通俱乐部建设和运营,目前已建成休闲、机场、电影、商旅、车主、健康六大类俱乐部,进一步丰富了全球通品牌内涵,让盐城全球通用户尽享尊贵服务。

为确保服务贴心、用户舒心,盐城移动结合会所运营情况对传统的机场、咖啡、餐饮及洗衣等会所进行重新整合。对客户参与少,会所环境及推荐不力的进行清理;对投入精力运营、效果较好的进行重新装潢和宣持;同时重点整合全球通易登机项目,根据客户需求改善环境,引进咖啡、饮料、小吃、报

刊杂志等服务,全方位提升客户感知度。7月,启动电影俱乐部建设和运营;10月启动全球通商旅俱乐部建设和运营,顺利实现与盐城金属的合作;车主及健康俱乐部目前也已建成并投入运行。

盐城全球通俱乐部建设强调全区统一策划、统一运营的规模化运营思路,重建设、更重运营,全区各县均有相应场地作为俱乐部日常运营基地。其中仅车主俱乐部一项就纳入47家汽车美容维修店;健康俱乐部均选择当地最有影响力的8家医院作为全球通客户体检场所。

中国移动江苏公司“我最喜爱的移动新业务”评选活动开始啦,现在起您就是举足轻重的“非常星探”,一句肯定就能让一颗新星光芒万丈。哪项明星业务最抢眼?最让您拥护大动?快拿起手机,顶出您最喜爱的网新业务!

### 中国移动九大新业务

- 1 手机上网方便快捷
- 2 139邮箱手机号码就是邮箱地址
- 3 无线音乐俱乐部
- 4 短信沟通你我
- 5 彩信内容更精彩
- 6 飞信24小时在线
- 7 彩铃不同凡响
- 8 手机报资讯更及时
- 9 12580-按我帮您

活动时间:2010年11月5日至2010年11月30日

参与方式:

1. 编辑数字代码(只选一项)或意见建议发送短信至106585789,参与活动抽奖。
  2. 您也可以登录网上营业厅(上网搜索“江苏移动”)或手机访问掌上营业厅(发送免费短信“WAP”至10086)进行投票或提交意见建议,参与活动抽奖。
- 注:移动客户短信发送服务代码上行下行均免费。每个号码在每种投票渠道均有三次投票机会。

**非常礼遇:**共评奖:200000名,2010年11月16日和2010年12月1日每次抽取100000名,各奖5元话费。

中国移动通信 CHINA MOBILE

新业务 星选择  
九大新业务,选您所爱

短信 手机报 139邮箱 无线音乐 飞信 彩信

中国移动通信集团江苏有限公司